

Résultats financiers du premier semestre 2025.
Le groupe CA Auto Bank réalise un résultat opérationnel de 182 millions d'euros

PRESS RELEASE

- **Emplois moyen supérieur à 28 milliards (+2% par rapport au premier semestre 2024).**
- **La production du nouveau cours en tant qu'opérateur indépendant représente 89% des actifs du groupe bancaire.**
- **Performance solide du segment Drivalia (location/mobilité) avec une croissance de 30%.**

Turin, le 7 août 2025

Pour le premier semestre 2025, le résultat opérationnel du groupe CA Auto Bank a été de 182 millions d'euros, en ligne avec la valeur du premier semestre 2024 qui démontre un modèle d'affaires consolidé dans ses indices de performance. Le résultat net s'établit à 116 millions d'euros.

Données économiques (M€)	30/06/2025	30/06/2024	Variation	Différence en %
Résultat net bancaire et marge de location	420	400	20	5%
Coûts d'exploitation nets	(164)	(150)	(14)	9%
Coût du risque	(74)	(65)	(9)	14%
Résultats opérationnels	182	185	(3)	-2%
Autres Produits/ (charges)	(25)	(23)	(2)	9%
Résultat avant impôt	158	162	(4)	-2%
Résultat net	116	122	(6)	-5%
Encours				
Moyenne	28.273	27.608	665	2%
Fin de la période	28.881	29.202	(321)	-1%

Volumes d'activité

Le total des nouveaux volumes financés au cours du semestre s'est élevé à 4,4 milliards d'euros, y compris les activités de location.

Les encours de fin de période s'élèvent à 28,9 milliards d'euros, en flexion de 1% par rapport au semestre précédent: Le segment Drivalia (Location/Mobilité) affiche une performance solide avec une croissance de 30% comparée à la même période de l'année dernière, tandis que le segment Wholesale croît de 5% et la ligne d'activité Financement et Leasing baisse de 6%.

La Banque, en tant qu'opérateur indépendant, affiche une croissance de 9,5% par rapport à juin 2024 et de 78% sur juin 2023. Tous les secteurs d'activité affichent une évolution positive, avec la contribution la plus significative de Drivalia (Location/Mobilité).

Résultat net bancaire et marge de location

La marge d'intermédiation du semestre s'établit à 420 millions d'euros, en croît de 5% par rapport aux valeurs du premier semestre 2024, grâce à une meilleure rentabilité des entrées. Le ratio résultat net bancaire/encours moyen est de 2,97%, en croît de 7 points de base par rapport à la même période de 2024.

Coûts d'exploitation

Les charges d'exploitation nettes ont augmenté en valeur absolue d'environ 14 millions d'euros par rapport à l'année précédente (+9%) en raison de la moindre contribution des services fournis aux tiers et de l'augmentation des effectifs.

Coût du risque

Le coût du risque s'est établi, en termes absolus, à 74 millions d'euros (+9 millions d'euros par rapport au premier semestre 2024), soit 0,52% des portefeuille moyens, en hausse de 5 points de base.

Refinancement

Le Groupe a maintenu sa politique de diversification des sources de refinancement et renforcé la collecte de dépôts auprès du public, qui est passée de 10% au premier semestre 2024 à 15% actuellement.

CA Auto Bank a également continué de compter sur le soutien financier du groupe Crédit Agricole (38% des sources totales de financement).

Capitalisation

CA Auto Bank conserve un bon niveau de capitalisation, avec un Capital réglementaire d'environ de 4,4 milliards d'euros, un ratio CET 1 de 12,26 et un ratio de capital total de 18,15% au niveau consolidé.

Le ratio de capital total a augmenté de 157 point de pourcentage par rapport au 31 décembre 2024, en raison de l'émission de nouveaux instruments de capital (AT1 et Tier 2) au cours du premier semestre.

Notations financières

Les notations attribuées à CA Auto Bank le 30 juin 2025 sont:

	Moody's Investors Service	Fitch Ratings
Notation à long terme	Baa1	A-
Perspective	Positif	Positif
Notation à court terme	P-2	F-1
Notation dépôts à long terme	Baa1	A-
Perspective	Positif	-



DRIVALIA

PRESS RELEASE

CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank est une banque universelle, contrôlée par Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, qui opère en tant qu'acteur indépendant et multimarque dans les secteurs du financement et du leasing de véhicules mais aussi de la mobilité.

CA Auto Bank fournit une offre complète de produits financiers et de mobilité, ainsi que des services d'assurance. Les programmes de prêt, de leasing, de location et de financement de la mobilité offerts par CA Auto Bank sont spécialement étudiés pour les réseaux de vente, les particuliers et les flottes d'entreprise.

CA Auto Bank est présente dans 19 pays européens (Autriche, Belgique, Danemark, Finlande, France, Allemagne, Grèce, Irlande, Italie, Luxembourg, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Portugal, République tchèque, Espagne, Suède, Suisse et Royaume-Uni) et au Maroc, directement ou par l'intermédiaire de ses filiales, pour un nombre total de 2.600 employés.

À travers Drivalia, la société de location et de mobilité du groupe, la Banque propose une gamme complète de solutions de mobilité, du car sharing électrique aux abonnements innovants en passant par la location de toutes les durées.

Drivalia s'occupe de la mobilité à 360°, en proposant des formules de mobilité innovantes qui allient flexibilité, utilisation numérique, approche on demand et durabilité.

En juin 2019, la société a inauguré le réseau des Mobility Store, points de vente physiques où les clients peuvent accéder à tous les services de mobilité proposés par l'entreprise.

Avec le lancement du premier Mobility Store entièrement électrifié à l'aéroport de Turin Caselle en 2020, suivi par de nombreux autres, Drivalia est devenu un opérateur de référence également pour la mobilité durable: comptant aujourd'hui plus de 1900 points de recharge installés dans tous les magasins, dispose du plus grand réseau électrique privé d'Italie.

Au cours de l'année 2025, le projet d'électrification se poursuivra également dans les pays européens où Drivalia opère.

Pour en savoir plus:

www.ca-autobank.com

www.drivalia.com